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1. WSTĘP 
 

1.1. Przedmiot Specyfikacji Technicznej  
 

Przedmiotem niniejszej Specyfikacji Technicznej są wymagania dotyczące wykonania 
i odbioru robót montażu instalacji wentylacji nawiewno - wywiewnej: 

 
„Budowa wentylacji nawiewno – wywiewnej w lokalu nr 3  
w budynku mieszkalnym przy ul. Dubois 4 w Wałbrzychu” 

 
1.2. Zakres stosowania ST 

 
Niniejsza Specyfikacja Techniczna stosowana jest jako dokument przetargowy i kontraktowy 
przy zlecaniu i realizacji robót objętych projektem wskazanym w punkcie 1.1. 

 
1.3. Zakres robót objętych ST 

 
- montaż projektowanych kanałów wentylacji nawiewno- wywiewnej  wykonanych z blachy 
stalowej ocynkowanej zgodnie z wykazem elementów i urządzeń wentylacyjnych oraz 
wymiarów podanych na rysunku, 
- montaż elementów nawiewnych i wywiewnych, 
 

1.4. Określenia podstawowe  
 

Stosowane określenia podstawowe są zgodne z obowiązującymi, odpowiednimi polskimi 
normami oraz z definicjami podanymi w ST-00.00. „Wymagania ogólne” pkt 1.4. 

 
1.5. Ogólne wymagania dotyczące robót  

 
Roboty prowadzić zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Infrastruktury z dnia 6 lutego 2003r. 
w sprawie bezpieczeństwa i higieny pracy podczas wykonywania robót budowlanych (Dz.U. 
z 2003r Nr 48, poz. 401). Wymagania ogólne dot. robót podano w części – Specyfikacja 
ogólna ST.00.00 „Wymagania ogólne”. Szczegółowe wymagania dotyczące robót wynikają    
z zapisów dokumentacji projektowo – kosztorysowej oraz instrukcji technicznej ITB 
producentów i dostawców materiałów i urządzeń, aprobat technicznych oraz niniejszej 
specyfikacji. 

 
2. MATERIAŁY 

 
2.1 Ogólne wymagania dotyczące materiałów 
 

Ogólne wymagania dotyczące materiałów, ich pozyskiwania i składowania, podano w ST-
00.00. „Wymagania ogólne” pkt 2. 
Materiały: 

a) system rur dwuściennych zaizolowanych np. MK Żary 
b) kratki wentylacyjne 

 
 
 



ST – 01.03 Instalacja wentylacji nawiewno - wywiewnej 
 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Budowa wentylacji nawiewno – wywiewnej w lokalu nr 3  
w budynku mieszkalnym przy ul. Dubois 4 w Wałbrzychu 

 

4

3. SPRZĘT 
 
3.1.  Ogólne wymagania dotyczące sprzętu 
Ogólne wymagania dotyczące sprzętu podano w ST-00.00 „Wymagania ogólne” pkt 3. 

 
4. TRANSPORT 
 
4.1. Ogólne wymagania dotyczące transportu 
Ogólne wymagania dotyczące transportu podano w ST-00.00 „Wymagania ogólne” pkt 4. 
Urządzenia należy przewozić zabezpieczone przed uszkodzeniem. 
Podczas transportu, przeładunku i magazynowania rur, kształtek i urządzeń należy unikać 
ich zanieczyszczenia. 
Środki transportu oraz sposób transportowania materiałów do wykonania Robót może być 
dowolny pod warunkiem zachowania zasady nie szkodzenia ani pogarszania jakości 
transportowanych materiałów. 
 
5. WYKONANIE ROBÓT 
 
5.1. Ogólne zasady wykonania robót 
 
Ogólne zasady wykonania robót podano w ST-00.00 „Wymagania ogólne” pkt 5. 
 

5.1.1.Roboty przygotowawcze 
- Wytyczenie lokalizacji kratek wentylacyjnych, kanałów wentylacyjnych  
5.1.2. Roboty montażowe 
Montaż elementów wentylacji w poszczególnych pomieszczeniach należy wykonać zgodnie 
z projektem 
 
6. KONTROLA JAKO ŚCI ROBÓT 
 
6.1. Ogólne zasady kontroli jakości robót 
 
Ogólne zasady kontroli jakości robót podano w ST-00.00 „Wymagania ogólne” pkt 6. 

 
6.2. Kontrola jakości robót. 
• Sprawdzenie zgodności wykonania instalacji z projektem budowlanym, 
• Sprawdzenie poprawności działania oraz osiągnięcia parametrów obliczeniowych 
• Sprawdzenie usunięcia wszystkich usterek, 
• Sprawdzenie prawidłowości montażu 
 
7. OBMIAR ROBÓT  
 
7.1. Ogólne zasady obmiaru robót 
 
Ogólne zasady obmiaru robót podano w ST-00.00 „Wymagania ogólne” pkt 7. 

 
7.2. Jednostka obmiarowa 
 
Jednostką obmiarową urządzeń jest [szt] i [m]  
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8. ODBIÓR ROBÓT 
Ogólne zasady odbioru robót podano w ST-00.00 „Wymagania ogólne” pkt 8. 
 
8.1. Odbiór częściowy 
Odbiorowi częściowemu należy poddać te elementy urządzeń instalacji, które zanikają w 
wyniku postępu robot oraz których sprawdzenie jest niemożliwe lub utrudnione w fazie 
odbioru końcowego. Odbiór częściowy polega na sprawdzeniu zgodności z Dokumentacją 
Projektową i ST, użycia właściwych materiałów, prawidłowości montażu, szczelności oraz 
zgodności z innymi wymaganiami określonymi w punkcie 6. Wyniki przeprowadzonych 
badań powinny być ujęte w formie protokołów i wpisane do Dziennika Budowy. Przy odbiorze 
częściowym powinny być dostarczone następujące dokumenty: 
• Dokumentacja Projektowa powykonawcza z naniesionymi na niej zmianami i uzupełnieniami 
W trakcie wykonywania robót 
• Dziennik Budowy 
• Dokumenty dotyczące jakości wbudowanych materiałów 
• Protokoły odbiorów 
8.2. Odbiór techniczny końcowy 
Przy odbiorze końcowym powinny być dostarczone następujące dokumenty: 
• Dokumenty jak przy odbiorze częściowym 
• Protokoły wszystkich odbiorów technicznych częściowych 
• Protokoły przeprowadzonych badań szczelności wszystkich instalacji 
• Świadectwa jakości wydane przez dostawców materiałów z wymaganiami oznaczenia 
wyrobów znakiem CE, 
Przy odbiorze końcowym należy sprawdzić: 
• Zgodność wykonania z Dokumentacją Projektową oraz ewentualnymi zapisami w Dzienniku 
Budowy dotyczącymi zmian i odstępstw od Dokumentacji Projektowej 
• Protokoły z odbiorów częściowych i realizację postanowień dotyczących usunięcia usterek 
• Aktualność Dokumentacji Projektowej, czy wprowadzono wszystkie zmiany i uzupełnienia 
• Protokół nastaw wstępnych zaworów termostatycznych. 
- Protokoły badań szczelności wszystkich instalacji 
- Protokoły badań wody, 
- Dokumentację powykonawczą przebiegu instalacji. 
 
9. PODSTAWA PŁATNO ŚCI 
 
9.1. Ogólne ustalenia dotyczące podstawy płatności  
 
Ogólne ustalenia dotyczące podstawy płatności podano w ST-00.00. „Wymagania ogólne” pkt 
9. 

 
10. PRZEPISY ZWIĄZANE 
 

 
 


